Soundeinbau DC-Version:
DCRR 35 AR I3 /
Installing Sound DC

56366 PIKO Sound-Decoder
56366 &

AR
56366 PIKO Sound Decoder Kit @

Kabel von Lautsprecher auf
Leiterplatte anlGten! /

SRBIY\ LB EARLS-ARILS-BIRAL ! /
Speaker cable by soldering on PCB!

Klebepad vor Lautsprechereinbau anbringen!

AWV, SERE R

Attach sticking pad before loudspeaker installation!

Lautsprecherkabel durch die Offnung im Zinkdruckgussrahmen fuhren.

ARV A R R AL AL

Put wires for speaker through cut-out of die-cast-chassis.

Sicherstellen, dass dabei keinerlei elektrische Verbindungen zum Metallrahmen entstehen (Kurzschlussgefahr!).

BE: JRfeeFRTaRET! UREREHR>

Make sure that there no electrical connection to the metal frame formed (causing a short circuit).

Soundeinbau AC-Version:
ACTR ZE B MAFTEE /
Installing Sound AC

56366 PIKO Sound-Decoder
56366 &
56366 PIKO Sound Decoder Kit

Kabel von Lautsprecher auf
Leiterplatte anl6ten! /

JRBRYR B ARLS-ARILS-BIR4 ) /
Speaker cable by soldering on PCB!

Klebepad vor Lautsprechereinbau anbringen!

AWV, SERE R

Attach sticking pad before loudspeaker installation!

Lautsprecherkabel durch die Offnung im Zinkdruckgussrahmen fahren.

ARV 7 A R R AL AL

Put wires for speaker through cut-out of die-cast-chassis.

Sicherstellen, dass dabei keinerlei elektrische Verbindungen zum Metallrahmen entstehen (Kurzschlussgefahr!).

HE: FRRESEREAREL! (D AERER)

Make sure that there no electrical connection to the metal frame formed (causing a short circuit).

Nur in AC Version!

RAAFEACKR A A

Only in AC version!

PIKO Art.-Nr.:
#56301 Lok-Ol (50 ml)
#56301 H:EHLH / #56301 Loco-Oil

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung
#56300 PLIEHEMAS / #56300 Precision engine oiler w fine dosage

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit
einem Tropfen harz- und séurefreiem Nahmaschinendl!
Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne
Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen
optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte
beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells
nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

WMREFEMA, WUFEFRR B EASHE,
IR ROTEW, b KERRTEHTT
[HATRORL 255088, LMEIEE SIS RALHIE
BRRIFHZES ). WER, REERENH
8 _EA R ARE AR AT B0

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of
non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to
achieve the best possible running and traction proper-
ties, it is advisable to run the locomotive in for 25
minutes forwards and 25 minutes in reverse without
load. Clean rails are essential for good performance.

BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOK DF7C

DF7TCARRPLZEE B - Instructions for use diesel loco - Manuel dutilisation

pour locomotive diesel - Manuale d’utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la
locomotora - Gebruiksaanwijzing locomotief - Navod k obsluze DF7C - UHcTpykumAa no akcnayaTaumm
Tennoeo3 DF7C - Instrukcja obstugi lokomotywy spalinowej

BEERHFHEEEERRFE, HRELH

# 52700 Gleichstrom DC
# 52701 Wechselstrom AC

0-12V =
0-16V ~

oben abziehen /

Fihrerhaus leicht spreizen und nach

EESRRIRIHF HRE /
Extend the diver cab and pull slightly upward

Nur in AC Version!

MESTEACKRE A

Only in AC version!

Nur in DC Versi
MBETEDCHR

Only in DC version!

wahlweise
[T | alternatively

JCEE

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstrafle 30 » 96515 Sonneberg + GERMANY
BEEERAFR - BEEWRRMNER A BT EE30S

52700-90-7000_V2

Hinweis nur fiir DC-Version:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
Uiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitét von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

SUBRTDCE:
W R LA E P BB,
WOWEERGRD
680nF, MIZELAREE
A BT .

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Decodereinbau:
ZEERHRGES / Installing Decoder

Nicht enthalten! / Aa4E! /
Not included!

PIKO #46121/ ge%>

# 56123

* Bitte Briickenstecker aufbewahren!

TE R B DCHER |
Please save the DC Bridge!

Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van minimaal
680 nanofarad heeft.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.

O6patuTe BHUMaHue DC:

[inA nofasneHua pagronomex

oT pa6oTaloLLero nekTpoasuraTend,
B COOT-BETCTBUU C €XAYHapPOAHbIM
3aKOHOAAaTeNbCTBOM, BCE MOAENMN
PIKO ocHalueHbl cneunanbHbiM
KOHZIEHCAaTOPOM.

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

680 nF.

Wskazowka:

Urzadzenia w tej lokomotywie nie beda
powodowaly zaktocen radiowych, jezeli
przewody zasilajace podtaczone sa przez
normalny tacznik do toru z kondensatorem o
pojemnosci co najmniej 680 nanofaradéw.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE DF7C

B - Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen - Nahradni dily - 3anacHbie yactu - Czesci zamienne

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - TR A A B L Se B R 545 .
Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
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ET-Nr: Bezeichnung: ViR Description: Désignation: Descrizione: PG* ET-Nr: Descripcion: Omschrijving: Popis: OnwucaHue: _Opis: PG*
52700-02  Geh&use, komplett 45 Body, complete Boitier Cassa 14 52700-02  Envase Lichaam Skrin kompl. Kopnyc Ciato kompletny 14
52700-04  Fiihrerhaus, komplett L Driver's cab, complete Cabine du conducteur Cabina di comando 1 52700-04  Cabina del conductor, Bestuurderscabine Kabina kompl. Kabuxa Kabina kompletny 1
52700-06  Fiihrerstand S Driver cab control desk Cabine de conduite Cabina del macchinista 6 52700-06 Cabina de conduccion Bestuurderscabine Stanovisté strojvedouciho Ka6uHe mawmHmcta Kabina kierowcy 6
52700-07  Kiihlerabdeckung (2 Stck.) ETFAGE 2 Radiator cover (2 pcs.) Couverture de radiateur (2 u.)  Convogliatore del radiatore [ 52700-07  Cubierta del radiador Radiatorkap (2 stuks) Kryt chladice (2 kusy) _Kpsiwka paguaropa (2 wr) Ostona chtodnicy (zestaw 2) 8
52700-08  Leuchststabe / Leuchteinsatze ‘F)GAE Light bars / Light cover Conduite lumineuse / lampe ~ Vano luci 7 52700-08  Barra superior difusora de  Lichtgeleiders / lampglas Glow sticks / wktadki CaeTALMeca nanoyk / Osvétleni 7
luces / Insertos de las luces CBET/IO-BCTABKM
52700-10  Klimagerat St Air condition Climatisation Condizionatore 9 52700-10 Aire acondicionado Airco Klimatizace Konanunoxep Klimatyzator 9
52700-12  Anbauteile Gehause + INFA (ZE G+ ) Small parts for Body + Détaillage Boitier + Piccoli particolari per Cassa + 9 5270012 Partes pequefias de la Kleine onderdelen Lichaam Zabradli yacTb Mate element do Ciato + 9
Flihrerhaus Driver's cab Cabine du conducteur cabina macchinista Envase + cabina + machinistenhuis kabiny maszynisty
52700-13  Leiterabedeckung / i fae / Cover for ladder / Couvrir pour échelle / Copertura per scala / 7 52700-13  La cobertura de la Dekking voor ladder Obal na zebriku O6noxka AnA NECTHULbI Pokrowiec na drabinie 7
Handstangen PiPE Handrails Mains montoires Corrimano escalera
52700-15  Handstangen Dach / KETEET / Handrail Roof / Mains montoires / Corrimano / 9 52700-15  barandilla de la azotea / Leuning Roof / zabradli Strecha / Mopy4Hu Ha kpbiLwe / porecz dachowa / 9
Leiterstufen B 1 ladder steps marches de I'échelle gradini della scala pasos de escalera ladder stappen Zebfik kroky LIaru NeCTHULbI stopnie schoddw
52700-20  Gelander LT Railing Ramp Corrimano 13 52700-20  Barandilla Traliewerk Zabradli orpaga Balustrada 13
5270021 Tank + Abdeckung e + s Tank + Cover Réservoir + couvercle Serbatoio + copertina 7 52700-21 _Tanque + cubierta Tank + Cover Tank + Cover TaHk + 06n0XKa Tank + oktadka 7
5270022 Lichtabdeckungen ST D Cover lights Paupiéres de phares Coperture chiare 7 5270022 Cubierta de la luz Cover licht Kryt osvétleni PacceuBatensb cBeta Przykry¢ $wiatto 7
5270023 Lichtabdeckung Drehgestell ) Cover light Bogie Paupiéres de phares bogie Coperture chiare Carrello 7 52700-23 _Cubierta de la luz bogie Cover licht bogie Kryt osvétleni Podvozek Paccevsatenb ceeta Tenexka _Przykry¢ Swiatto bogie 7
52700-24  Hauptplatine mit Beleuch- TRy FLZR AT B Mainboard w light board ~ Carte mére avec carte Scheda madre con scheda di 15 5270024  Mainboard con mesa de Moederbord met licht boord en  Hlavni tisténa desticka s Mnata ocBelLEeHWA ¢ Plyty gtéwne ze $wiatlem 15
tungsplatine und Kabel and wires lumiére et fils luce e cavi luces y cables draden osvétlovaci destickou a kabelem nposogamu poktadzie i przewodow
S [ 5270025 Motorabdeckung ik Cover motor Housse de moteur Coperchio del motore 7 S | 5270025 "Cubierta del motor Cover motor Kryt motoru 3alUMTHBIA KOXYX ABUraTeNs Pokrywa silnika 7
@ | 5270026 Motor, komplett Lk A Motor, complete Moteur, complet Motore, del tutto 13 ‘B | 5270026 Motor, completar Motor, compleet Motor kompletni Motop Silnika, kompletny 13
9 | 5270027 Kardanwelle + Buchsen AEB) R+ 518 5 423k Cardan billow + bushes Cardan billow + buissons Albero cardanico + bussola 7 £ | 5270027 “arbol cardan + arbustos Cardan billow + struiken Kardan + pouzdro 3dily KappanHbiz Ban ¢ mydramu Przegubowe balwan + krzewy 7
U (3-tlg.) 314 (set of 3) (3 unité) (3 pezzi) v (3 piezas) (3 stuks) (3 kusy) (Ha6op n3 3 netanein) (zestaw 3)
8 |™5270028 Schneckenachse [T RS Worm axle Essieu Worm Asse Worm 9 | S 5270028 eje del qusano worm as erv ndprava Yepssk ocb Worm osi 9
E(J 5270029  Clip Getriebe ERCET Clip gear box Clip engrenage Gancio per ingranaggio 6 < | 5270029 Pinza para Transmision Clip versnellingshak Drzéak prevodovky [Jepxarenb kopobku nepegay  Klip gearbox 6
52700-30  Schienenrdumer i o Pilot Pilote Cacciapietre 9 52700-30  Piloto Piloot Stitek MyTeouncTUTEND Cowcatcher 9
52700-31  Schienenrdumer Abdeckung R &5 25 5 R 4 Cover Pilot w brake hose  Couverture pilote w flexible de  Coperchio pilota w tubo freno 8 52700-31  Cubierta piloto w man- Cover Pilot w remslang Kryt Pilot w brzdové hadice Kpbiwka Pilot 3 TopmoaHoil Pokrywa pilota w przewodzie 8
mit Bremsschlauch frein quera del freno LWNaHr hamulcowym
52700-32  Kupplungsverbinder (2 Stck.) — #EEZERERE (214S) Coupling connector (2 pcs.) _coupling Connector Connettore di accoppiamento 6 52700-32  conector de acoplamiento _koppeling connector (2 stuks) konektor spojka (2kusy) KOHHeEKTOP (2 wrT) ztacze coupling (zestaw 2) 6
59460-33  Feder f. Deichsel (2 Stck.) I ) Spring for shaft (set of 2) Printemps de |'arbre Molla per albero (2 pezzi) 5 59460-33  Primavera para el eje Veer voor as (2 stuks) Pruzina podvozku (2kusy) HaGop npysxwuH (2 wr) Wiosna na wale (zestaw 2) 5
5270034 Kupplungsschacht, RS (34 Coupling parts (set of 3) Les piéces d'accouplement Parti del giunto (3 pezzi) 8 5270034  Piezas de acoplamiento Koppelingsdelen (3 stuks) Sprahlo (3kusy) LLlaxTa cuenkv (3 getanei) Czesci sprzegta (zestaw 3) 8
Abdeckung, Feder (3 unité) (3 piezas)
52700-35  Klauenkupplung (2 Stck.) 8 (24 Knuckle coupler (2 pcs.) Knuckle attelage (2 unités) Knuckle Gnaci (2 pezzi) 9 52700-35  Knuckle Enganche (2 p.) Knuckle Koppeling (2 stuks) Knuckle Sprahlo (2kusy) Knuckle Cuenku (2 wr) Knuckle Sprzeg (zestaw 2) 9]
52700-38  Drehgestell mit Anbauteile FIEARES S Bogie w small parts, Bougie et petite pieces Supporto carrello 10 5270038 Transmision anterior Draaistel met kleine delen Bogie z mafych Tenexka ¢ Menkux getanen  Podvozek se zadnimi zadni 10
vorn front posteriores
52700-40  Anbauteile Drehgestell e WG Small parts for Bogie Petites piéces Bougie Piccole parti 9 52700-40  Pequefias partes Kleine delen draaistel Mate czeSci tylny Menkve getanu Detaily podvozku 9
52700-43  Schrauben Set (19-tlg.) 1222 (19) Set of screw (set of 19) Ensemble de vis (19 unité) Set di vite (19 pezzi) 7 52700-43  Conjunto de tornillo (12 p.)  Set van schroef (12 stuks) Sada sroubu (19kust) HaGop BuHTOB (19 W) Zestaw $rub (zestaw 19) 7
Ersatzteile aus unserem FFFIFHETEE : Spare parts standard Pieces détachées standard  Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro Reserveonderdelen uit ons Nahradni dily z naseho Ba3zoBble 3anacHble YacTh Czesci zamienne z
Standard-Programm range programa standard standaard leveringsprogramma  standardniho programu programu standardowego
56030  Kupplung, vollst. (2 Stck.) PIKObRHEFER (24 Coupling, complete (set 2)  Boucles d'attelage (2 unités)  Gnaci completi (2 pezzi) 56030  Enganche completo (2 p.)  Koppeling, compleet (2 stuks)  Spfahlo kompl. (2kusy) Cuenkw B cbope (Hab. 2) Sprzeg kompletny (2 szt.)
46121 Dekoder PluX16 LOE i o Decoder PluX16 Décoder PluX16 Decoder PluX16 46121 Decodificador PluX16 Decoder PluX16 Dekodér PluX16 Jexogep PluX16 Dekoder PluX16
56123 Dekoder PluX22 225 fif 5 7 Decoder PluX22 Décoder PluX22 Decoder PluX22 56123 Decodificador PluX22 Decoder PluX22 Dekodér PluX22 [Jekonep PluX22 Dekoder Plux22
56366 PIKO Sound-Decoder S8 At LU PIKO Sound Decoder Kit LocSound Décoder LocSound Decoder 56366 LocSound Decodificador LocSound Decoder Zvukovy modul 3BYKOBO MOAY/b LokSound Dekoder
52700-36  Getriebe m. Drehgestell, SR R Gear box w bogie, Entrainement avant complet ~ Supporto carrello anteriore 14 52700-36  Transmision anterior Aandrijving voor compleet - DC  Skrzynia biegow, przednie - Mepenaya poHT - DC Prevodovka predni komplet 14
vorne - DC front - DC CC DC completa - CC DC DC
& | 5270037  Getriebe m. Drehgestell, JEVRFCAR DO Gear box w bogie, Entrainement arriére complét  Supporto carrello posteriore 14 § | 5270037 Transmision posterior Aandrijving achter compleet - Skrzynia biegéw, tylny - Mepepaya nosagm - DC Pfevodovka zadni komplet 14
g hinten - DC rear - DC CC DC £ completa - CC DC DC DC
> | 5270039 Drehgestell m. Anbauteilen, — Ji5 %% [ 2K e DR Bogie w small parts, Bougie et petite piéces arriere  Supporto carrello posteriori 10 > | 5270039 Transmision anterior Draaistel met kleine delen - DC  Bogie z matych - DC Tenexka ¢ menkux fetanen -  Podvozek se zadnimi zadni 10
g hinten - DC rear, DC ccC DC a posteriores - CC DC DC
52700-41  Radsatz (3 Stck.) - DC 2 DK 31 Wheelset (3 pcs.) - DC Essieu (3 unités) - CC Sala montata - DC N 52700-41  Rodaje (3 piezas) - CC Wielset (3 stuks) - DC Dvojkoli (3kusy) - DC KonecHasn napa (Ha6. 3) - DC Kota (zestaw 3) - DC RN
59740-51  Briickenstecker - DC DCHfiHR Strapping plug - DC Strapping fiche - CC Strapping spina - DC 8 59740-51__Strapping enchufe - CC Brugstekker - DC Zastrcka pro premosténi - DC__ [nata nepembiyku - DC Spinania wtyczke - DC 8
5270136 Getriebe m. Drehgestell, HIA ST ACEK Gear box w bogie, Entrainement avant compléet ~ Supporto carrello anteriore 14 52701-36  Transmision anterior Aandrijving voor compleet - AC  Skrzynia biegow, przednie - Mepenaya bpoHT - AC Prevodovka predni komplet 14
vorne - AC front - AC CA AC completa - CA AC AC
5270137 Getriebe m. Drehgestell, JEUEeAH ACK Gear box w bogie, Entrainement arriére complét  Supporto carrello posteriore 14 52701-37  Transmision posterior Aandrijving achter compleet - Skrzynia biegdw, tylny - Mepenaya nosagm - AC Prevodovka zadni komplet 14
S hinten - AC rear - AC CA AC 5 completa - CA AC AC AC
g 52701-39  Drehgestell m. Anbauteilen, 5 #% [n B2 ACEK Bogie w small parts, Bougie et petite pieces arriere  Supporto carrello posteriori 10 g 52701-39  Transmision anterior Draaistel met kleine delen - AC  Bogie z matych - AC Tenexka ¢ menkux aetaneit - Podvozek se zadnimi zadni 10
> hinten - AC rear, AC CA AC > posteriores - CA AC AC ]
% | 5270141 Radsatz (3 Stck.) - AC B2 ACEK (31 Wheelset (3 pcs.) - AC Essieu (3 unités) - CA Sala montata - AC 1 < | 5270141 Rodaje (3 piezas) - CA Wielset (3 stuks) - AC Dvojkoli (3kusy) - AC Konecnasn napa (Ha6. 3) - AC Kota (zestaw 3) - AC 11
5938042 Schleifer m. Schraube - AC AC HUHE T - iR 22 Slider w screw - AC Contact avec vis - CA Pattino captatore di corrente 10 59380-42  Patin con tornillo - CA Contactsleper met schroef - AC Sbérac se srouby - AC MonayHok ¢ BuHTOM - AC Slizgacz ze Srubkami - AC 10

*Preisgruppe *#I#&3& *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi

*Grupo de precio *Priscategorie *Grupa cenowa *LieHoBaA kateropus *Cenova skupina




